

КЛАСТЕР МЕТАЛЛУРГИЯ ДЕЛИТСЯ ОПЫТОМ

1 октября 2024 года состоялась деловая встреча руководства «Тагмета» с ростовскими коллегами – директором Донского промышленно-технического колледжа им. Б. Н. Шлюсара Игорем Михайловичем Ширяевым и директором по управлению ДЗО ПАО «Роствертол» Николаем Ивановичем Сыроевым. В ходе деловой встречи, экскурсии в учебно-производственные мастерские и учебно-производственный комплекс, знакомства с оснащением зон под вид работ, созданных в рамках ФП «Профессионалитет», ростовским коллегам была представлена учебно-материальная база, созданная в кластере. Педагоги техникума поделились ключевыми мероприятиями и событиями, связанными с Профессионалитетом, механикой вхождения и дорожной картой. Плодотворное сотрудничество и трансляция опыта позволит расширить географию присутствия Профессионалитета в нашем регионе.

